TGOPMFI CTPYH U d/1IeMeHTapHbie YaCTulbl

Teopus CTPyH NpeTeHAayeT Ha 3BaHue Teopun Bcero, To eCTb TeopuK, 06beANHAOLLEN, HaKOHeL, BCe 4 GyHAaMeHTalbHbIX B3aUMOENCTBUSA.
3HayeHne co3faHnA Takom TEOpPUN BbIXOAUT Aaneko 3a paMKu h1UsnKK, BeAb eMHo06pasHoe onucaHne peanbHoro Mupa, 6e3 nogéopa
KOHCTaHT, OTKPbIBAeT BO3MOXHOCTb MOHUMAaHUSA NIt06bIX NPOLLECCOB B NIH06bIX CUCTEMAX, B TOM YKCTIE BUOSTIOrMYECKUX, MOCKOJbKY BCE OHU
NnpoTeKarT Ha OCHOBe (PU3NYECKUX 3aKOHOB.

BeposiTHO, caMoe rnaBHOE OT/IYME TEOPUM CTPYH OT CYLLLEECTBYHOLLMX TEOPUI B TOM, YTO OHa NpeanonaraeT Hanuuume dhyHaaMeHTanbHOM
Heae/IMMOM CYLLIHOCTHU, CTPYHbI, KOHEYHOM, XOTb 1 OY€Hb ManeHbKOW, AJ/IMHbI, KONebaHuss KOTOpPOoi BOCNPUHUMAKOTCS HaMu Kak CBOWCTBaA
aNeMeHTapHbIx YacTuL,. MpeacTaBbTe cebe KPOLLIEYHYHO CTPYHY, KOTopasi MOXET KoJsiebaTbCsa pasfiMiHbIMU CNOco6aMu, HanpumMep, C pasHoi
yacTtoToi. Torga Mbl 6yaem BOCNpuUHMMaTb ee TO KaK 9/1eKTPOH (HanpumMep), To Kak NO3UTPOH.

Bam paetcs uenoe 4nmcno — gsivHa CTPYHbI.
[anee BBogATCA TpWU Yncna — AJZINHbl BOJIH COOTBETCTBEHHO 3JIEKTPOHA, MO3UTPOHA U Hel;lTpMHo.

Hy>XHO onpeaenntb, MOXET NN flaHHas CTPYHa sIBAATbCS OfHOM U3 YacTul,. s 3Toro Ha ee A/IMHe JOMKHO YKNaAblBaTbCs Le/I0e YNCO AJIVH
BOJIH YacTuLbl. ECiv BapMaHTOB HECKOMBKO (B (hM3UKe TaKoe HEBO3MOXKHO, TaM eCTb elLLe AOMOSIHUTESIbHbIE OrPaHUYEHUs)) — BbIBECTU UX B
andaBUTHOM nopsiake.

dopmart BBOAA

Llenoe uncno — gnunHa CTpyHbI.
Llenoe 4ncno — AsMHa BOMHbI 3N1EKTPOHA.
Llenoe unucno — gnvHa BOSHbI MO3UTPOHA.

X = int (input ())

)
Il

int (input ())

int (input())

Llenoe yncno — anvHa BOJIHbI Hel;lTpI/IHO. c = int (input )
dopmat BbiBOAA I
CTpOKa — KaKoW l-IaCTI/ILl,el‘/II MOXXET 6bITb OaHHaA CTpyHa. Ecnu BapnaHTOB HECKOJIbKO, BbIBECTU BCE B if x % == (:
andaBMTHOM NOpsIZKe, KaXAbl C HOBOW CTPOKMW. Ecniv He NoaxoauT HU ofHa, BbiBecTU None. ms . append (" smexTpon")
Mpumep 1 NMpumep 2  Tlpumep 3 if x $ b == 0:
Boa Beon Beon if 48/4 - anekTpoH if 45/15 - anekTpoH ms . append ("nosnuTpon")
48 45 45 . : : ° —_— -
4 13 15 if 48/12 - MO3UTPOH if 45/9 - MO3UTPOH if x % == 0:
12 1% ?0 if 48/16 - neirrpuro if 48!/10 ms.append ("HedTpKUHO")
if len(ms) > O:

BbiBop, BbiBog,
BbiBof, BbiBop, BbiBop, HENTPUHO MO3UTPOH ms.sort ()
HeNTPUHO None MO3UTPOH MO3NTPOH 3NIEKTPOH print (ms)
NO3UTPOH 3/1EeKTPOH SJIEKTPOH else:

3/1EeKTPOH
print ("None™")



